

NOTA VAN INLICHTINGEN 2 TN-496100 VAN 16 DECEMBER 2024**Vraag 40: Nvl 1 vraag 1**

Hier geeft u aan dat de categorie (sport-)evenementen is vervallen. Categorie (3) niet 112-incidenten met voldoende nieuws waarde in de Provincie Noord-Brabant aan Omroep Brabant is gehandhaafd. Het is ons niet duidelijk wat hiervan de bedoeling is, wilt u dat aangeven?

Antwoord 40:

Dit gaat om gebeurtenissen waarvoor geen 112-melding is afgegeven, maar waar die wel nieuws waarde hebben voor de doelgroepen van Omroep Brabant. Denk bijvoorbeeld aan een sinkhole, een waterlek of spontane demonstraties waarbij geen formele inzet van hulpdiensten is aangevraagd via 112.

Vraag 41: Nvl antwoord op vraag 4

Levert Omroep Brabant een format aan waarin gegadigde kan reageren op de eisen?

Antwoord 41:

Nee, de antwoorden 4 en de selectieleidraad van 6 december 2024, versie 1.1 bieden voldoende houvast voor het opstellen van een inschrijving.

Vraag 42: Nvl antwoord op vraag 13

Het antwoord is voor ons niet helder. Kunnen we het feit dat er geacteerd moet (cat.1) of kan (cat.2) worden indachtig eis 2 definiëren als 'het na een melding via P2000 of andere informatiebron bewust maken van een inschatting of het de moeite waard is ter plaatse te gaan' Zo nee, wat is volgens Omroep Brabant dan wel de definitie van acteren?"

Antwoord 42:

De definitie van acteren is het ter plaatse gaan van het incident en volgens afspraak aanleveren van foto- en videomateriaal ten aanzien van alle 112-categorieën 1 en 2 meldingen. Daar mag dus geen eigen inschatting worden gemaakt door de inschrijver anders dan in het geval hieronder gearceerd weergegeven:

[...]

Inschrijver garandeert dat er, 24 uur per dag 7 dagen per week, binnen vijfenveertig (45) minuten nadat een 112-alarm beschikbaar is, een correspondent op de locatie van het 112-incident zal zijn. De correspondent maakt bij meldingen via P2000 en andere informatiebronnen een inschatting of het de moeite waard is ter plaatse te gaan. Omdat er op één kalenderdag vaak sprake is van meerdere 112-incidenten is de rangorde in handelen door inschrijver altijd eerst de Categorie 1 meldingen en vervolgens de Categorie 2 meldingen.

Bij eventuele twijfel, bijvoorbeeld drie (3) Categorie 2 incidenten in Helmond en één (1) Categorie 1 melding in Eindhoven, vindt over de te maken keuze daartussen overleg plaats met de redactieleiding van Omroep Brabant.

[...]

Daarnaast geldt ook hetgeen is verwoord in Eis 1:

[...] Categorie 2: Op deze 112-meldingen wordt - afhankelijk van de specifieke melding en visuele zichtbaarheid - geacteerd. De inschatting hiervoor ligt in eerste instantie bij inschrijver maar Omroep Brabant kan, in overleg met inschrijver, vragen om de inzet van een correspondent van inschrijver;

[...]

Beginsel is dus: altijd het ter plaatse gaan van het incident en volgens afspraak aanleveren van foto- en videomateriaal ten aanzien van alle 112-categorieën 1 en 2 meldingen tenzij na afstemming met Omroep Brabant laatstgenoemde anders wordt besloten.

Vraag 43: Nvl 1 vraag 16 en 17

U refereert in de tekst aan eigen externe kanalen en platformen. Op grond hiervan gaan we ervan uit dat de foto's en filmbeelden niet verstrekt worden aan andere regionale streekomroepen. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord 43:

Nee, er staat in de selectieleidraad in Eis 13 expliciet vermeld: "Inschrijver garandeert, in aanvulling op Eis 12, dat Omroep Brabant alle aangeleverde 112 foto- en filmbeelden en content mag gebruiken op externe kanalen en platformen waarop Omroep Brabant zelf redactioneel verantwoordelijk is voor plaatsing van de berichtgeving". Dat kan, indachtig de door de Rijksoverheid gewenste samenwerking met de te vormen streekomroepen dus ook bij andere regionale streekomroepen zolang het een kwestie is van het doorplaatsen van een bericht van Omroep Brabant.

De situatie is anders indien andere (streek-)omroepen bij het opstellen van een eigen nieuwsbericht (lees: eigen redactionele verantwoordelijkheid) gebruik willen maken van een (video-)beeld van de inschrijver. Daar zullen ze zelf commerciële afspraken over moeten maken met de eigenaar van dat (video-)beeld.

Vraag 44: Nvl 1 vraag 35

U geeft aan dat de startdatum zaterdag 1 maart is. Definitieve gunning is vrijdag 21 februari. Het is bekend, dat inschrijvers niets kunnen en mogen doen, voordat er definitief gegund is. Dat houdt in dit geval in, dat er 1 week (lees 5 werkdagen) zijn, om e.e.a. te regelen voordat de raamovereenkomst ingaat. Inschrijver kent alle betrokkenen, heeft een netwerk waar hij een beroep op doet. Maar toch moet dan binnen 5 werkdagen met hele netwerk e.e.a. afgestemd worden, werkafspraken worden gemaakt etc. Daarnaast moeten er ook met opdrachtgever afspraken worden gemaakt. Daarom verzoeken wij u de ingangsdatum van de overeenkomst op 17 maart te zetten. Graag uw akkoord.

Antwoord 44:

De aanname is niet juist. Zodra het voornemen tot gunning is uitgebracht zal worden gewerkt aan de totstandkoming van de raamovereenkomst. Die wordt naar verwachting einde dag vrijdag 21 februari 2025 getekend. Dat geeft ruim voldoende tijd richting werkafspraken met het hele netwerk. Dat gezegd hebbende: zonder die achterliggende werkafspraken (bijvoorbeeld onder de opschortende voorwaarde van gunning aan inschrijver) kan inschrijver niet eens de garanties die worden gevraagd bij inschrijving toezeggen.

De planning gaat alleen schuiven indien:

- 1) bezwaar wordt gemaakt tegen het voornemen tot gunning. In een dergelijk geval zal Omroep Brabant het proces van contractvorming moeten opschorten, of;
- 2) maar één (1) inschrijving wordt ingediend die naar de mening van Omroep Brabant passend is en dus voor gunning in aanmerking komt. Dan vervalt de 20 dagen bezwaartermijn.

EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN 2